
MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIERCOLES 27 DE FEBRERO 2013 – 12:00 HORAS 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, realizado a las 12:00, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por el Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza. 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR. RUBÉN CARVACHO RIVERA 
2. SRTA. CECILIA DELGADO DELGADO  
3. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA 
4. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
5. SR. MAXIMO PAVEZ CANTILLANO 
6. SRA. PAULINA RODRÍGUEZ GÓMEZ 
7. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
8. SR. ALEJANDRO VARGAS 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPIALES 
   

 GERMAN DE LA MAZA DE LA MAZA DIRECTOR DE CONTROL (S) 
 ANGELA ASÚN SALAZAR    SECRETARIA MUNICIPAL (S) 

DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANS. PÚBLICO 
 IGNACIOCANALES MOLINA  SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN 
 PATRICIO SAAVEDRA MUÑOZ  DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
 RENÉ ALFARO SILVA   DIRECTOR DE OBRAS 
 SEBASTIÁN VERGARA TAPIA  DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 

 
 
 
TABLA 
 

1. Cuenta 
2. Aprobar la Modificación Presupuestaria Nº 2.  
3. Exposición Permiso de Circulación 2013. 
4. Varios. 

 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 
 

0) Entrega Tramitación Cuenta 01.02.13. 
 
1) Rendición de Cuenta del Concejal Sr. Rubén Carvacho, Curso XI Congreso Nacional de 

Municipalidades, realizado en la Ciudad de Viña del Mar, entre los días 08 al 11 de enero de 
2013. 

 
2) Carta del Cuerpo de Bomberos de Conchalí – Huechuraba (Prov. 1100), solicitan subvención 

para el año 2013 (se entrega copia a concejales, a través del Sistema OPIR). 
 



3) Carta de la Junta de Vecinos Nº 9 Villa Irene Frei por Siempre (Prov. 1337), solicitan 
reembolso de dinero cancelado por concepto de aparcadero, viaje a Costa Azul (se entrega 
copia a concejales, a través del Sistema OPIR). 

 
4) Carta de la Junta de Vecinos Nº 41 Dr. Lucas Sierra (Prov. 1394), solicitan extensión línea 230 

Pedro Fontova (se entrega copia a los concejales, a través del Sistema OPIR). 
 

5) Memo Nº 15 del 20.02.13, del Sr. Alcalde, solicita decretar representantes ante el Servicio de 
Bienestar, 4 funcionarios. 

 
 
 
SEGUNDO TEMA: 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 2. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza, a solicitud de algunos Concejales, se retira el punto 
N.2 para ser incorporado en la tabla del día 28.02.13.  
 
TERCER TEMA: 
EXPOSICIÓN PERMISO DE CIRCULACIÓN 2013. 
 
La Directora de Tránsito y Transporte Público, da a conocer el Plan de captación de permiso de 
circulación año 2013 que se divide en 6 áreas: 
 

 Puestos fijos; supermercados, consultorios, colegios, condominios, atención empresas, etc. 
Doce puestos. Además se está licitando para vehículos por un costo de 20 millones. 

 Sistemas de pago: internet o efectivo: Nuevo sistema “ Mas rápido” www.conchali.cl 
 

 Ingresos 2012 y proyección 2013:  
 
2012 Marzo 1.003 millones.  
2013 Marzo superar los 1.050 millones. 

 
 Requisitos: Revisión técnica, padrón, seguro vigente Marzo 2014, en caso de ser vehículo 

nuevo presentar factura. 
 Tasaciones. 
 Periodos de Atención: Legal; periodo Marzo 1 al 31., en caso de ser feriado el 31 se corre al 

día hábil siguiente 1 de Abril. El Municipio de Conchalí  atenderá hasta el día 4 de Abril para 
captar a los rezagados.  

 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza, consulta si es significativo el interés de dos pagos 
Marzo - Agosto. 
 
La Directora de Tránsito y Transporte Público, responde que  existe pero es bajísimo, agrega 
además que todo el sistema informático está en línea con el sistema de transporte, por tanto está 
toda la documentación requerida en línea. 
 
 
CUARTO TEMA 
VARIOS 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza, informa sobre la invitación de la SEREMI, de la 
inauguración de la Plaza Ainarilla, ubicada en Zapadores con Cacique, el día 5 de Marzo a las 11 hrs.  



 
El concejal señor Alejandro Vargas, sugiere cambiar horarios de las ceremonias para que los 
concejales puedan asistir. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio Urquiza, acepta solicitud. Seguido da la palabra a la Presidenta 
del sindicato Nº 1 de Ferias Libres, Sra. Marina Ficca. 
 
Sra. Marina Ficca, Presidenta del Sindicato Nº 1 de Ferias Libres, señala que el Sindicato Nº 1 de 
ferias libres  presento un proyecto a SERCOTEC, de 62 millones de pesos y fracción, de los cuales 
SERCOTEC aportaba 47 millones y los locatarios 14.319.241. El Municipio a través del Consejo se 
comprometió  aportar a los locatarios 8.500.000 millones de pesos. Transfiriéndose 8,5 millones a 
SERCOTEC. Sin embargo existía también una carta de compromiso por parte del Alcalde anterior en 
el que se compromete con un millón de pesos, suma que nunca se llevo a cabo. 
SERCOTEC por su parte desgloso esta cantidad, y el millón faltante se les cobro a los locatarios, 
teniendo estos que asumir la deuda. 
Por tanto le pide al consejo que se pague el millón adeudado por compromiso del Alcalde anterior. 

 
Se produce un intercambio de opiniones y el Sr. Alcalde, le solicita al Asesor Jurídico, que se 
pronuncie a la brevedad. 

 
El concejal señor Ricardo Montero, solicita al Director de Obras, que informe sobre las 
inspecciones realizadas en Enero y Febrero de este año. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, reitera felicitaciones por la inauguración del Centro Cultural 
Leganés.  Además solicita verificar acceso de los camiones al supermercado Lider por Vivaceta. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, solicita informe sobre el traslado del Jardín Infantil Juanita 
Aguirre por las obras del Metro. 
 
La Presidenta de la Junta de Vecinos Nº 28, solicita que este tipo de resoluciones se informe 
oportunamente a los vecinos.  A ella no se le ha citado a ninguna reunión al respecto. 
 
El concejal señor Máximo Pávez, menciona que tiene entendido que la Directora y apoderados 
estaban en conocimiento. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, pide disculpas y menciona que él lo señalo anteriormente, pero 
que los plazos se acortaron y debía resolver de inmediato. 
El relación a habitantes de la Fuerza Aérea, menciona que tienen los mismos derechos que cualquier 
vecino, que exigirá se les informe a los dirigentes oportunamente. 
 
El concejal señor Alejandro Vargas, invita a los vecinos a asistir a la sesión del 28.02.13, habrá una 
exposición del Metro. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, informa que se está estudiando las compensaciones y mejoras 
por las obras del Metro. 
Le solicita al concejal Carvacho, Presidente de la Comisión, certifique que el cumplimiento de cada 
uno de esos procesos. 
 
El concejal señor Rubén Carvacho, expresa que comparte lo señalado por la Dirigenta. 
 
El Alcalde señor Carlos Sottolichio, comenta que es un cambio provisorio, por 5 años, mientras 
terminen las obras. 
 



Sin más puntos varios que comentar, y siendo las 13:55 horas, concluye el presente Concejo 
Municipal presidido por el Alcalde señor Carlos Sottolichio. 



 
SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 

SESION ORDINARIA 
MIÉRCOLES 27 DE FEBRERO DEL 2013 

 
 

 
NO SE PRODUCEN ACUERDOS. 
 
 
 

 
 

ANGELA ASUN SALAZAR 
Secretaria Municipal (S)  

 
 

 
 


